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1.- 
(a)   Calcular el máximo común divisor y el mínimo común múltiplo de los polinomios 

p(x) = x4 – 3x2 – 4

q(x) = x3 - 2x2 + 1

en los anillos de polinomios [x] y [x].

(b)   Razonar si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:
a. La siguiente argumentación es válida: p(q ( r, (q(p), p; ( r.

b. Todo retículo con 0 y 1 es complementado.

c. Los divisores positivos de 24 forman una álgebra de Boole con la relación de orden:

a(b si y sólo si a|b

2.-  
i.)   Enuncia el Teorema de Descomposición Canónica. 

ii.)  Sea 
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1. Demostrar que si m|n entonces f es aplicación.

2. Comprobar si f es inyectiva o sobreyectiva.
3. Dada la siguiente relación de equivalencia definida en Zn
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Comprobar que Zn/R y Zm son dos conjuntos biyectivos.

3.-
Enuncia el Teorema Chino del Resto y utilízalo para resolver el siguiente problema:


“En la Universidad de Jaén hay tres grupos de Informática, dos por la mañana y uno con turno de tarde, los dos grupos de la mañana juntos tienen el triple de alumnos que el grupo de tarde. En las aulas de ordenador cogen sólo 35 alumnos y todos los grupos de prácticas están completos excepto uno donde sobran 18 plazas. Sabiendo que  el  doble del número de alumnos matriculados es un múltiplo de 9 y que hay más de 1000 y menos de 2000 alumnos matriculados. ¿Cuántos alumnos hay matriculados en Informática?”
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